



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ**

ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΚΑΙ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΤΗΣ

16ης ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2015

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 3

Στη Χαλκίδα, σήμερα στις 16/02/2015, ημέρα Δευτέρα και ώρα 10:15 π.μ. στο ισόγειο του Διοικητηρίου της Π.Ε. Εύβοιας (Λεωφόρος Χαινά 93), συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Επιτροπή Περιβάλλοντος και Ανάπτυξης της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας που συγκροτήθηκε με την 149/2014 (αρ. πρ. 9/ 15-09-2014) απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, μετά από την αριθμ. Πρωτ: 20521/59/11-02-2015 πρόσκληση του προέδρου αυτής, που επιδόθηκε νόμιμα σε όλα τα μέλη της, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 3852/2010 για να αποφασίσει επί των κάτωθι θεμάτων της ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑ 1^ο: Έγκριση πρακτικών συνεδριάσεως στις 05/02/2015.

Εισηγητής : Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Περιβάλλοντος και Ανάπτυξης κος. Σανιδάς Χαράλαμπος.

ΘΕΜΑ 2^ο: Έγκριση Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) μονάδας ανακύκλωσης ασηπτικών συσκευασιών τροφίμων και ποτών (τύπου τετραπάκ) και κατασκευής χάρτου, της εταιρείας «ΑΝΑΠΟΛ Α.Ε.», που θα εγκατασταθεί στη θέση «Λυσία» Δ.Κ. Οινοφύτων Δήμου Τανάγρας Π.Ε. Βοιωτίας.

Εισηγητής : Ο Προϊστάμενος της Δ/σης Ανάπτυξης Περιφ. Ενότητας Βοιωτίας κος Χ. ΡΟΥΣΕΤΗΣ.

ΘΕΜΑ 3^ο: Έγκριση Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) των μονάδων χύτευσης, διέλασης, ηλεκτροστατικής βαφής και κατασκευής κουφωμάτων αλουμινίου της εταιρείας «ALUMINCO ABEE» στην περιοχή Οινοφύτων, Ν. Βοιωτίας.

Εισηγητής : Ο Προϊστάμενος της Δ/σης Ανάπτυξης Περιφ. Ενότητας Βοιωτίας κος Χ. ΡΟΥΣΕΤΗΣ.

ΘΕΜΑ 4^ο: Έγκριση Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) σταθμού βάσης κινητής τηλεφωνίας της WIND με κωδικό «282 ΞΕΡΟΒΟΥΝΙ» στη θέση «ΞΕΡΟΒΟΥΝΙ» του Δήμου Διστόμου – Αράχωβας – Αντίκυρας Π.Ε. Βοιωτίας.

Εισηγητής : Ο Προϊστάμενος του Δ/σης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού κ. Τερζής Αντώνης.

ΘΕΜΑ 5^ο: Έγκριση Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για υφιστάμενη χοιροτροφική μονάδα, δυναμικότητας χιλίων (1.000)

χοιρομητέρων, με τα παράγωγά τους μέχρι τελικής πάχυνσης και των συνοδών αυτής έργων, στη θέση «Αγία Παρασκευή», Τοπικής Κοινότητας Νεοχωρακίου, Δήμου Θηβαίων, Περιφερειακής Ενότητας Βοιωτίας, Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, με φορέα την «ΓΕΝΝΗΤΩΡ Α.Ε.Β.Ε.».

Εισηγητής : Ο Προϊστάμενος του Δ/σης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού κ. Τερζής Αντώνης.

ΘΕΜΑ 6^ο: Έγκριση Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) του έργου «Έργα προστασίας παραλιακής οδού Καλάμου – Αγ. Κων/νου» στο Δήμο Μώλου – Αγ. Κων/νου Ν. Φθιώτιδας.

Εισηγητής : Ο Προϊστάμενος του Δ/σης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού κ. Τερζής Αντώνης.

ΘΕΜΑ 7^ο: Έγκριση Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για την περιβαλλοντική αδειοδότηση : α) ενιαίας πλωτής μονάδας πάχυνσης Θαλασσίων Μεσογειακών Ιχθυών σε θαλάσσια έκταση 20 στρεμμάτων, ετήσιας δυναμικότητας 300 τον (μετατόπιση, εκσυγχρονισμός και επέκταση της υφιστάμενης πλωτής μονάδας πάχυνσης 10 στρεμμάτων κατά 10 στρέμματα στη θέση «Πάτερμος», Τοπικής Κοινότητας Γιάλτρων του Δήμου Ιστιαίας – Αιδηψού Νομού Ευβοίας, β) συσκευαστηρίου, δυναμικότητας 10 τον/ημέρα και άλλων χερσαίων εγκαταστάσεων υποστήριξης της πλωτής μονάδας πάχυνσης σε μισθωμένη δασική έκταση 15.347,43 τ.μ. στην ίδια θέση της εταιρείας «STRATOS Α.Ε.».

Εισηγητής : Ο Προϊστάμενος του Δ/σης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού κ. Τερζής Αντώνης.

ΘΕΜΑ 8^ο: Έγκριση Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) μονάδας ηλεκτροπαραγωγής από βιορευστά (φυτικά έλαια) συνολικής ισχύος 1.0 MW, της "Ε. Κατσιγιάννη – ΗΡΑ Κατσιγιάννη Ε.Ε " στη θέση «ΜΝΗΜΑ ΚΑΤΗ», ΤΚ Βαθέως, ΔΕ Αυλίδας, Δήμου Χαλκίδας.

Εισηγητής : Ο Προϊστάμενος του Δ/σης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού κ. Τερζής Αντώνης. (**ΕΞ ΑΝΑΒΟΛΗΣ**).

Στη συνεδρίαση αυτή προσήλθαν και παρέστησαν

1. κ. Σανιδάς Χαράλαμπος , ως Πρόεδρος
2. κ. Μελισσάρης Ιωάννης , Αντιπρόεδρος
3. κ. Τσιτσάνης Λάμπρος , Π.Σ. , τακτικό μέλος
4. κ. Αποστολόπουλος Κων/νος, Π.Σ. , τακτικό μέλος
5. κ. Κοντζιάς Ιωάννης, Π.Σ. , τακτικό μέλος
6. κ. Αναστασίου Γεώργιος, Π.Σ. , τακτικό μέλος

Απών: Τα τακτικά μέλη της επιτροπής κος Κατσαγούνος Ευάγγελος, κος Βέπτας Δημήτριος και ο κος Ευαγγελίου Παναγιώτης, οι οποίοι δεν αντικαταστάθηκαν.

Στη συνεδρίαση αυτή παρευρέθηκε ο κος Γεωργούλης Αδαμάντιος, αναπληρωματικό μέλος της Επιτροπής Περιβάλλοντος και Ανάπτυξης.

Παραβρέθηκε επίσης ο Προϊστάμενος της Δ/σης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού κος Τερζής Αντώνης καθώς και η κα. Ζυγογιάννη Γεωργία, υπάλληλος της Δ/σης Ανάπτυξης Π.Ε. Βοιωτίας, σε αντικατάσταση του Προϊστάμενου της Δ/σης Ανάπτυξης Π. Ε. Βοιωτίας κo Χ. Ρουσέτη.

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε η Κονταξή Χαρίκλεια, υπάλληλος της Περιφέρειας Στ. Ελλάδας, κλάδου ΤΕ Μηχανικών Δομικών Έργων με βαθμό Δ' , που ορίσθηκε γραμματέας της Επιτροπής Περιβάλλοντος και Ανάπτυξης με την 10349/731/11-3-2011 απόφαση του Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας.

Ύστερα από διαπίστωση απαρτίας ο πρόεδρος της Επιτροπής κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης:

ΘΕΜΑ 1^ο : Η Επιτροπή ομόφωνα ενέκρινε τα πρακτικά συνεδρίασης της 05/02/2015.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 17

ΘΕΜΑ 2^ο: Η Επιτροπή Περιβάλλοντος και Ανάπτυξης λαμβάνοντας υπ' όψη την εισήγηση της Δ/σης Ανάπτυξης Περιφ. Ενότητας Βοιωτίας, η οποία αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού μετά από διαλογική συζήτηση αποφασίζει

ομόφωνα

την έγκριση της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) μονάδας ανακύκλωσης ασηπτικών συσκευασιών τροφίμων και ποτών (τύπου τετραπάκ) και κατασκευής χάρτου, της εταιρείας «ΑΝΑΠΟΛ Α.Ε.», που θα εγκατασταθεί στη θέση «Λυσία» Δ.Κ. Οινοφύτων Δήμου Τανάγρας Π.Ε. Βοιωτίας, σύμφωνα με την εισήγηση της υπηρεσίας.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 18

ΘΕΜΑ 3^ο: Η Επιτροπή Περιβάλλοντος και Ανάπτυξης λαμβάνοντας υπ' όψη την εισήγηση της Δ/σης Ανάπτυξης Περιφ. Ενότητας Βοιωτίας, η οποία αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού μετά από διαλογική συζήτηση αποφασίζει

ομόφωνα

την έγκριση της μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) των μονάδων χύτευσης, διέλασης, ηλεκτροστατικής βαφής και κατασκευής κουφωμάτων αλουμινίου της εταιρείας «ALUMINCO ABEE» στην περιοχή Οινοφύτων, Ν. Βοιωτίας, σύμφωνα με την εισήγηση της υπηρεσίας.

Ο κος Μελισσάρης Ιωάννης δήλωσε ότι θα πρέπει να εφαρμοσθούν οι όροι και οι προϋποθέσεις που διατύπωσε η υπηρεσία, όπου υιοθετήθηκαν από τα μέλη της επιτροπής.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 19

ΘΕΜΑ 4ο: Η Επιτροπή Περιβάλλοντος και Ανάπτυξης λαμβάνοντας υπ' όψη την εισήγηση του Προϊσταμένου της Δ/νσης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού και Αντώνη Τερζή, η οποία αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού μετά από διαλογική συζήτηση αποφασίζει

ομόφωνα

την έγκριση της μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) (ΜΠΕ) σταθμού βάσης κινητής τηλεφωνίας της WIND με κωδικό «282 ΞΕΡΟΒΟΥΝΙ» στη θέση «ΞΕΡΟΒΟΥΝΙ» του Δήμου Διστόμου – Αράχωβας – Αντίκυρας Π.Ε. Βοιωτίας, σύμφωνα με την εισήγηση της υπηρεσίας.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 20

ΘΕΜΑ 5ο: Η Επιτροπή Περιβάλλοντος και Ανάπτυξης λαμβάνοντας υπ' όψη την εισήγηση του Προϊσταμένου της Δ/νσης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού και Αντώνη Τερζή, η οποία αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού μετά από διαλογική συζήτηση αποφασίζει

ομόφωνα

την έγκριση της μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για υφιστάμενη χοιροτροφική μονάδα, δυναμικότητας χιλίων (1.000) χοιρομητέρων, με τα παράγωγά τους μέχρι τελικής πάχυνσης και των συνοδών αυτής έργων, στη θέση «Αγία Παρασκευή», Τοπικής Κοινότητας Νεοχωρακίου, Δήμου Θηβαίων, Περιφερειακής Ενότητας Βοιωτίας, Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, με φορέα την «ΓΕΝΝΗΤΩΡ Α.Ε.Β.Ε.», σύμφωνα με την εισήγηση της υπηρεσίας.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 21

ΘΕΜΑ 6ο: Η Επιτροπή Περιβάλλοντος και Ανάπτυξης λαμβάνοντας υπ' όψη την εισήγηση του Προϊσταμένου της Δ/νσης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού και Αντώνη Τερζή, η οποία αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού μετά από διαλογική συζήτηση αποφασίζει

Ομόφωνα

την αναβολή της μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) του έργου «Έργα προστασίας παραλιακής οδού Καλάμου – Αγ. Κων/νου»

στο Δήμο Μώλου – Αγ. Κων/νου Ν. Φθιώτιδας, για τη λήψη περισσότερων στοιχείων προς την επιτροπή.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 22

ΘΕΜΑ 7ο: Η Επιτροπή Περιβάλλοντος και Ανάπτυξης λαμβάνοντας υπ' όψη την εισήγηση του Προϊσταμένου της Δ/σης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού και Αντώνη Τερζή, η οποία αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού, μετά από διαλογική συζήτηση αποφασίζει κατά

ομόφωνα

την έγκριση της μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για την περιβαλλοντική αδειοδότηση : α) ενιαίας πλωτής μονάδας πάχυνσης Θαλασσίων Μεσογειακών Ιχθύων σε θαλάσσια έκταση 20 στρεμμάτων, ετήσιας δυναμικότητας 300 τον (μετατόπιση, εκσυγχρονισμός και επέκταση της υφιστάμενης πλωτής μονάδας πάχυνσης 10 στρεμμάτων κατά 10 στρέμματα στη θέση «Πάτερμος», Τοπικής Κοινότητας Γιάτρων του Δήμου Ιστιαίας – Αιδηψού Νομού Ευβοίας, β) συσκευαστηρίου, δυναμικότητας 10 τον/ημέρα και άλλων χερσαίων εγκαταστάσεων υποστήριξης της πλωτής μονάδας πάχυνσης σε μισθωμένη δασική έκταση 15.347,43 τ.μ. στην ίδια θέση της εταιρείας «STRATOS A.E.», σύμφωνα την εισήγηση της υπηρεσίας.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 23

ΘΕΜΑ 8ο: Η Επιτροπή Περιβάλλοντος και Ανάπτυξης λαμβάνοντας υπ' όψη την εισήγηση του Προϊσταμένου της Δ/σης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού και Αντώνη Τερζή, η οποία αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού, μετά από διαλογική συζήτηση αποφασίζει

ομόφωνα

την έγκριση της μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) μονάδας ηλεκτροπαραγωγής από βιορευστά (φυτικά έλαια) συνολικής ισχύος 1.0 MW, της Ή. Κατσιγιάννη – ΗΡΑ Κατσιγιάννη Ε.Ε Ή στη θέση «ΜΝΗΜΑ ΚΑΤΗ», ΤΚ Βαθέως, ΔΕ Αυλίδας, Δήμου Χαλκίδας, σύμφωνα την εισήγηση της υπηρεσίας.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 24

Ύστερα από τα παραπάνω, λύεται η συνεδρίαση στις 11:00 μ.μ. και συντάχθηκε το πρακτικό, το οποίο υπογράφεται από τα παρόντα μέλη, ως ακολούθως.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Σανιδάς Χαράλαμπος

ΤΑ ΜΕΛΗ

Μελισσάρης Ιωάννης

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Κονταξή Χαρίκλεια

Τσιτσάνης Λάμπρος

Αποστολόπουλος Κων/νος

Κοντζιάς Ιωάννης

Αναστασίου Γεώργιος